



PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPOTABA

Estado de Goiás



1ª RETIFICAÇÃO DO CHAMAMENTO Nº 002/2019

O Presidente da Comissão de Licitação do Município de Mairipotaba-GO, no uso de suas atribuições legais, torna público, a todos os interessados em participar do referido chamamento, a 1ª Retificação do Edital de Chamamento 002/2019. Alterando o Termo de Referência.

ONDE SE LÊ:

(02) DESCRIÇÃO:

| ITEM | ESPECIALIDADE | CARGA HORÁRIA | | REMUNERAÇÃO "BRUTA" | |
|------|---------------------------|---------------|----------|---------------------|---------|
| | | Horas | Período | Valor | Período |
| 01 | Farmacêutico (a) Hospital | 30 horas | Semanais | R\$ 3.600,00 | Mensal |

LEIA-SE:

(02) DESCRIÇÃO:

| ITEM | ESPECIALIDADE | CARGA HORÁRIA | | REMUNERAÇÃO "BRUTA" | |
|------|---------------------------|---------------|----------|---------------------|---------|
| | | Horas | Período | Valor | Período |
| 01 | Farmacêutico (a) Hospital | 40 horas | Semanais | R\$ 3.600,00 | Mensal |

ONDE SE LÊ:

5.2 - **Enfermeiro (a) do Hospital Municipal:** 40 horas Semanais, Hospital Municipal e UBS - Dona Ana Urzêda. Rua das Palmeiras Qd. 23, Lotes: 01 e 02 em Mairipotaba-GO

LEIA-SE:

5.2 - **Farmacêutico (a) do Hospital Municipal:** 40 horas Semanais, Hospital Municipal e UBS - Dona Ana Urzêda. Rua das Palmeiras Qd. 23, Lotes: 01 e 02 em Mairipotaba-GO

Permanecem inalteradas as demais disposições previstas no Edital de EDITAL DE CHAMAMENTO 002/2019. Mairipotaba, 21 de Maio de 2019.

Sinézio Messias Bertolini

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Rua João Manoel, nº 83, Centro, Fone: (64) 3604-1149, CEP 75630-000, Mairipotaba-GO

Web Site: www.mairipotaba.go.gov.br - E-mail: prefeitura@mairipotaba.go.gov.br